

Отчет о проделанной работе комиссии по противодействию коррупции за 2023-2024 учебный год ОБУДО «ОЦРТДиЮ»

С целью профилактики коррупционных правонарушений и в целях недопущения предпосылок исключения возможности фактов коррупции, обеспечения защиты прав и законных интересов граждан от негативных процессов и проявлений связанных с коррупцией, а также для создания системы противодействия коррупции в областном бюджетном учреждении дополнительного образования «Областной центр развития творчества детей и юношества», был составлен план мероприятий по противодействию коррупции на 2023-2024 учебный год. Весь план работы комиссии по противодействию коррупции в учреждении дополнительного образования прорабатывался в соответствии с актуализацией локальных актов в сфере противодействия коррупции. Достижение поставленной цели обеспечивался путем решения задач, сгруппированных по следующим направлениям:

- контроль соблюдения законодательства в области противодействия коррупции;
- меры по совершенствованию и функционированию в ОБУДО «ОЦРТДиЮ» в целях предупреждения коррупции;
- меры по правовому просвещению антикоррупционной компетентности сотрудников, обучающихся, родителей (законных представителей).

В 2023-2024 учебном году не зафиксировано ни одного заявления, обращения граждан о фактах коррупции в сфере деятельности учреждения.

На сайте Центра создан специальный раздел «Антикоррупционная политика», в котором представлена вся необходимая и рекомендуемая информация по данному направлению работы администрации учреждения. Информация на сайте регулярно обновляется и дополняется. На стендах размещался материал по антикоррупционной деятельности в образовательном учреждении. Была создана комиссия по антикоррупционной деятельности, разработаны и утверждены локальные акты по противодействию коррупции. Проведён мониторинг всех локальных актов на предмет соответствия действующему законодательству.

В течение года проводились профилактические беседы с обучающимися на темы: «Мы против коррупции», «Мы за мир против коррупции», «Что я знаю о коррупции?», «Вместе со сказкой против коррупции», проведена акция «Нет коррупции!», приуроченная к Международному Дню борьбы с коррупцией, которая завершилась просмотром видеороликов социально-правовой рекламы «Вредная привычка», «Эстафета добрых дел».

Совместно с Министерством образования и науки Курской области, ОБПОУ «Курский педагогический колледж» работники Центра провели квиз-игру «Что мы знаем о коррупции» среди студентов профессиональных образовательных организаций, посвященная Международному Дню борьбы с коррупцией. Предметом обсуждения стала коррупция, ее последствия и противодействие коррупционным проявлениям. Во время игры студенты смогли узнать причины ее возникновения и их решения.

С работниками учреждения на общих собраниях трудового коллектива проводились разъяснительные беседы о противодействии коррупции, в том числе, об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

В течение учебного года, велась разъяснительная работа среди родительской общественности по антикоррупционным вопросам. При зачислении обучающихся проводилось ознакомление обучающихся и их родителей с Уставом учреждения, Правилами внутреннего распорядка обучающихся и иными локальными актами учреждения, информирование родителей, обучающихся, работников о способах подачи сообщений по коррупционным нарушениям (телефоны доверия, закрытый ящик). Обеспечивалось право граждан на доступ к информации о деятельности ОБУДО «ОЦРТДиЮ».

В целях предупреждения и противодействия коррупции, а также обеспечения добросовестной работы работников ОБУДО «ОЦРТДиЮ» разработаны и утверждены следующие локальные нормативные акты:

1. План мероприятий по противодействию коррупции на 2024 год;
2. «Кодекс этики и служебного поведения работников Центра».

В целях минимизации коррупционных рисков в деятельности ОБУДО «ОЦРТДиЮ» были выполнены следующие мероприятия:

1. Определены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных действий;
2. Осуществлено внедрение антикоррупционных механизмов в систему кадровой работы;
3. Разработаны меры по совершенствованию управления в целях предупреждения коррупции;

4. Осуществлено развитие системы размещения государственных заказов;
5. С Кодексом этики и служебного поведения, а также системой запретов и ограничений ознакомлены все работники ОБУДО «ОЦРТДиЮ»;
6. Проведены разъяснительные беседы с работниками ОБУДО «ОЦРТДиЮ» о недопущении коррупционных действий и действий по недопущению конфликта интересов;
7. ОБУДО «ОЦРТДиЮ» придерживается утвержденного плана комплекса мероприятий по противодействию коррупции на 2023-2024 учебный год.

В рамках обеспечения соответствия системы внутреннего контроля ОБУДО «ОЦРТДиЮ» требованиям антикоррупционной политики организации велась работа по применению санкций к недобросовестным поставщикам (подрядчикам) за некачественное выполнение работ, нарушение сроков. Велся многоуровневый контроль за целевым и эффективным расходованием бюджетных денежных средств, использованием и обеспечением сохранности государственного имущества, проведением закупок. При определении начальной (максимальной) цены государственного контракта проводились маркетинговые исследования (предоставляется не менее трех коммерческих предложений на товары, услуги).

Взаимодействие Контрактной службы с другими подразделениями учреждения осуществлялось в соответствии с Регламентом, реализация которого в значительной степени повышает эффективность работы в сфере закупок.

Для соблюдения требований к служебному поведению работников ОБУДО «ОЦРТДиЮ» и урегулированию конфликтов интересов в деятельности учреждения, а также предупреждения коррупционных и иных правонарушений в учреждении функционирует Комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с коррупционными нарушениями.

Для усиления общественного контроля и внедрения в деятельность учреждения принципа гласности и открытости в состав Комиссии включены представители Профкома.

Комиссией по антикоррупционной политике осуществлялся контроль за организацией приема на работу работников и учебно-вспомогательного персонала в строгом соответствии со штатным расписанием. Проводилось ознакомление работников ОБУДО «ОЦРТДиЮ» с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции. С целью предупреждения коррупционных действий со стороны педагогов систематически проводились проверки

организации образовательного процесса. В рамках данной работы разработаны и утверждены приказами внутренние нормативные акты о порядке организации антикоррупционной работы. На собрании трудового коллектива были рассмотрены вопросы организации антикоррупционной деятельности, на сайте размещена вся первичная информация по антикоррупционной деятельности. По мере появления административных регламентов, информация оперативно выставляется на сайт.

В ОБУДО «ОЦРТДиЮ» в течение учебного года работала комиссия по урегулированию споров. Конфликтные ситуации среди педагогов и родителей (законных представителей) обучающихся в 2023-2024 учебном году отсутствуют. Фактов обращения в целях склонения сотрудников Центра к совершению коррупционных правонарушений не выявлено.

Сформирован пакет документов по действующему законодательству, необходимый для организации работы по предупреждению коррупционных проявлений.

В целях установления обратной связи с получателями образовательных услуг, обеспечением прав граждан на доступ к информации о деятельности ОБУДО «ОЦРТДиЮ» размещена информация на сайте учреждения. Сайт учреждения обновлён, функционирует, информация размещается и систематически обновляется.

Ответственный за антикоррупционную работу в ОБУДО «ОЦРТДиЮ»

А. И. Симоненко



31.05.2024

